
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 08 жовтня 2024 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

08 жовтня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено 43 проєкти 

рішень. Прийнято 42 проєкти рішень, серед яких: про погодження проєкту 

рішення Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет 

Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік»; про погодження 

проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про перейменування закладів 

освіти»; про затвердження Порядку надання одноразової грошової допомоги 

мешканцям Кропивницької міської територіальної громади, які постраждали 

внаслідок збройного ураження Російською Федерацією 18 вересня 2024 року 

тощо. 

Також розглянуто проєкти рішень щодо соціальної підтримки населення 

для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені департаментом 

соціальної політики, щодо вирішення житлових питань мешканців міста, 

підготовлені відділом обліку житла. Крім того, розглянуто низку питань, які 

підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального 

захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на території                                         

м.Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та земельних 

ресурсів. 
 

08 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками 

виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.  

 Розглянуті питання про забезпечення сталої життєдіяльності                   

міста (готовність до опалювального періоду 2024/2025 року, ремонт колектора 

та забезпечення водопостачання у селищі Новому, утримання вулично-

шляхової мережі, благоустрій, вивезення твердих побутових відходів) тощо. 

 За  підсумками  наради  керівникам виконавчих органів та комунальних 

підприємств надані відповідні доручення.  

 

08 жовтня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів нараду з педагогами-організаторами дитячо-юнацьких клубів за місцем 

проживання . 



2 
 

Розглянуті  питання: про відвідуваність дітьми гуртків та спортивних 

секцій; про включення до планів роботи заходів з протидії торгівлі людьми; 

про підготовку списків дітей пільгових категорій по кожному ДЮКу; про 

організацію щорічного планового медичного огляду працівників дитячо-

юнацьких клубів. 

 

08 жовтня під головуванням заступника голови Фортечної районної         

у м.Кропивницькому ради Ірини Жарової відбулося засідання 

адміністративної комісії  при виконавчому комітеті Фортечної районної                            

у м. Кропивницькому ради. 

 Розглянуто 6 адміністративних справ, по яких винесено рішення: 

накладено штраф на 2-х осіб; закрито 4 справи за відсутністю складу 

адмінправопорушення. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

З 06 по 08 жовтня в місті Черкаси проходив Всеукраїнський турнір-

меморіал Івана Піддубного (U16) з боротьби греко-римської. У турнірі брали 

участь 120 спортсменів, серед них були два представники КЗ «КДЮСШ № 3».  

 За результатами турніру Ян Красножон у ваговій категорії 65 кг посів                

третє місце, Влад Урсалов у ваговій категорії 71 кг – п»яте місце.  

 Підготував спортсменів тренер-викладач Микола Горбань. 
 

 08 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 2 – бесіда «Продукти, які допоможуть зберегти здоров’я та досягти 

довголіття». 

 Присутні на заході користувачі бібліотеки переглянули відео «Дожити 

до ста: які продукти позитивно впливають на довголіття», послухали огляд 

виставки «Стиль життя – здоров’я» та обговорили тему здорового способу 

життя.  

 Бібліотекар показала комплекс вправ від гіпертонії, й бажаючі 

приєдналися до їх виконання. Відвідувачі дізнались: як готувати гуакамоле, 

про десять недуг, які лікує вода, про спецію від старості та про те, що якщо 

постійно хочеться їсти, то це привід замислитися та звернутися до лікаря; 

 № 2 – вечір-зустріч «Затишок осіннього вечора». 

 Користувачі похилого віку зустрілись в бібліотеці для спілкування                        

і відпочинку. Вони слухали пісні сучасних українських виконавців про осінь.        

 Відвідувачі брали активну участь в інтелектуальних та літературних 

конкурсах: «Хто я», «Відчуття ліктя», «Закінчити вірш». Бажаючі мали 

можливість послухати огляд виставки-інсталяції «Осінні творчі фантазії» та 

періодичних видань про нарахування субсидії тощо. 

 Літні люди переглянули відеосюжет «Родинні реліквії» й побачили, як 

українці в період голодомору та Другої світової війни вимінювали дорогоцінні 
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речі на їжу задля виживання. Це сюжет про те, як знищували нашу 

автентичність, культуру, традиції та про те, що важливо передати наступним 

поколінням сімейні реліквії. Читачі розповіли про рушники та вишиванки, які 

передаються через покоління в їхніх сім’ях.  
 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

08 жовтня спеціалістами управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку 

Кропивницької міської ради проведено обстеження місць під розміщення                      

4-х тимчасових споруд біля будинку 9-а по вул. Віктора Френчка у зв'язку                           

з розглядом заяви ФОП Таран Д.Г. про укладення договорів на право 

користування місцями під розміщення тимчасових споруд. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 88 


